
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 04.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

11001 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,30 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. К., с пълномощно по 

делото. 

 

Юриск. К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

Юриск. К.: Във връзка с Ваше определение от 27.10.2020 г. за представяне на 

доказателства съм изготвил писмо за представяне на такива към компетентната ТД на 

НАП – С., при която се съхраняват тези доказателства. Приложено Ви представям 

писмото, с което съм изискал това. Моля да ми дадете възможност такива да бъдат 

представени. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ 

ПРИЛАГА като доказателство по делото представеното в днешното съдебно 

заседание писмо с изх. № 53-04-940/2.11.2020 г.  



СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че е дадена възможност и е указано на жалбоподателя 

най-късно в днешното съдебно заседание да представи по делото, по опис, писмените 

документи, които на вещото лице по приетата съдебносчетоводна експертиза са били 

изпратени от счетоводството на дружеството жалбоподател и представляват 

неразделна част от заключението, със съответните заверки. Препис от този протокол е 

надлежно връчен на управителя на дружеството, видно от приложеното съобщение от 

12.10.2020 г. 

По СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че към днешна дата това задължение не е изпълнено.  

СЪДЪТ след извършена служебна проверка на делото УСТАНОВИ и че 

жалбоподателят е останал задължен за разноски в размер на 250,00 лв. 

Същият е бил задължен да внесе посочената сума за възнаграждение на вещото лице 

Г. А. в 7-дневен срок от съобщаване с определение, държано в открито заседание на 

07.10.2020 г., с което е определен окончателен размер на възнаграждението за вещото 

лице по изслушаната и приета по делото съдебносчетоводна експертиза. 

Жалбоподателят е предупреден за неблагоприятните последици в случай на 

неизпълнение. 

От приложено по делото съобщение се установява, че жалбоподателят е надлежно 

уведомен за задължението си на 12.10.2020 г., – изпратен му е и препис от съдебния 

протокол от 07.10.2020 г. на адреса на управление на дружеството и е връчен на 

управителя О. М. Г.. Видно от наличните по делото платежни документи и служебно 

извършени справки в счетоводството на съда от 27.10.2020 г. и 3.11.2020 г. е, че 

сумата не е внесена от жалбоподателя. 

 

Така мотивиран и на основание чл. 77 от ГПК, във вр.с § 2 от ДР на ДОПК, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСЪЖДА  [фирма], ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление: [населено 

място],  [улица], ет. 1, ап. З, да заплати по сметка на Административен съд – 

София-град, IBAN BG04 ВNBG 9661 3300 1783 01, ВIC ВNBGBGSD, БНБ, ЦУ, сумата 

от 250,00 (двеста и петдесет) лева – възнаграждение на вещо лице. 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на  [фирма], ЕИК[ЕИК] да внесе доброволно сумата от 

250,00 (двеста и петдесет) лева по сметката на АССГ. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО ПОДЛЕЖИ на обжалване с частна жалба пред ВАС в 7-дневен 

срок от съобщението. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от определението на жалбоподателя.    

 

СЪДИЯ: 

 

Във връзка с представеното днес писмо и искане на юриск. К., СЪДЪТ  НАМИРА, че 

трябва да бъде дадена възможност но ответника да представи посочените в 

разпореждането на съда от 27.10.2020 г. писмени доказателства, които са относими 

към валидността на оспорвания РА, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА последна възможност да бъдат представени посочените в определението 

доказателства в срок до следващото съдебно заседание.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.12.2020 г. от 13,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 13,48 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


